

受道路施工影响,6条公交线路绕行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 因市长江路(桂陵路-武汉路)段于7月9日封闭施工,途经该路段的26路、28路、39路、102路公交线路在施工期间将临时绕行;和平路(中华路-长江路)半封闭施工影响,即日起,16路、21路、26路临时绕行。

据了解,因和平路施工封闭中,26路公交车暂时双向绕行至中华路-人民路-丹阳路-广州路-长江路。暂停使用10个站点:新苏天美、亨通园北门、中山路华英路东口、开发区实验中学、馨润嘉园、开发区实验小学、长江路铁路小区(单)、星月绿城、菏泽东城国际、长江路广州路西口(单);临时启用10个站点:银座商城、联通公司、开发区管委会、粮食局(单)、天华领秀城、丹阳路广州路西口(单)、格林豪泰广州路店、大马庄、佳诚泡沫(单)、广州路长江路北口(单)。

28路公交车双向绕行至中华路-人民路-丹阳路-广州路-钱江路。暂停使用9个站点:菏泽移动公司、金鼎凤凰城、御庭园、开发区实验小学、长江路铁路小区(单)、星月绿城、碧桂嘉园、清菏园、菏泽市儿童福利院;临时启用11个站

点:开发区管委会、粮食局(单)、天华领秀城、丹阳路广州路西口(单)、格林豪泰广州路店、大马庄、佳诚泡沫(单)、广州路长江路北口(单)、芦庄学校、菏泽市救助管理站。

39路公交车双向绕行至中华路-人民路-丹阳路-广州路-长江路。暂停使用6个站点:御庭园、开发区实验小学、长江路铁路小区(单)、星月绿城、菏泽东城国际、长江路广州路西口(单);临时启用10个站点:金鼎凤凰城、菏泽移动公司、开发区管委会、粮食局(单)、天华领秀城、丹阳路广州路西口(单)、格林豪泰广州路店、大马庄、佳诚泡沫(单)、广州路长江路北口(单)。

102路公交车双向绕行至桂陵路-长江路-人民路-漓江路-菏泽东站。暂停使用14个站点:长江路铁路小区(单)、星月绿城、菏泽东城国际、长江路广州路西口(单)、长江路广州路南口(单)、芦庄学校、菏泽市救助管理站、广州路高庄、市委党校(开发区公安局)、阳光城·翡翠公馆、广州路漓江路北口、田水井、菏泽医专附属医院、鲁西南记忆;临时启用13个站点:人民路长江路南口、桑屯社区、人

民路五屯路南口(单)、亿丰时代广场(一中新校区)、剑桥公馆、漓江路人民路东口、时庄、漓江路广州路东口、漓江路济南路西口、观上社区、漓江路合肥路东口(单)、邵楼社区、漓江路杜庄(单)。

因受市和平路(中华路-长江路)半封闭施工影响,即日起,16路、21路、26路临时绕行。16路从公交集团定制公司发车单向绕行至和平路-平原路-华英路-中山路-太原路。公交集团一公司发车绕行至太原路-中山路-和平路。暂停使用2个站点:亨通园小区西门、中达尚城;临时启用2个站点:亨通园北门、华英嘉园(亨通园)。

21路从和平人家发车单向绕行至和平路-平原路-华英路-中华路-和平路。暂停使用3个站点:新苏天美、亨通园小区西门、中达尚城;临时启用3个站点:银座商城、华英路中华路南口、华英嘉园(亨通园)。

26路从公交集团菏泽东站发车单向绕行至中山路-华英路-中华路-和平路。暂停使用2个站点:新苏天美、亨通园北门;临时启用2个站点:银座商城、华英路中华路南口。

男子深夜到农田偷大蒜 自称媳妇管钱太紧

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 7月6一大早,曹县公安局古营集派出所就收到了辖区郭先生送来的一面锦旗,感谢为其追回被盗的11袋大蒜。郭先生说,虽然金额不大,但办案民警的这股认真劲儿着实让他感动。

据了解,6月24日凌晨4时许,家住古营集镇村民郭先生发现堆在地头的大蒜少了11袋,他赶忙报了警。接警后,古营集派出所民警立即前往现场,由于案发地在田间地头,周边监控条件较差,初步侦查没有发现有利线索,但民警们并没有放弃,不断扩大监控调取范围,最终一辆载有大蒜的电动三轮车进入民警视线。

同时,民警发现这辆电动三轮车与近日辖区发生的小推车被盗案作案交通工具相似,遂并案。侦查根据驾车男子的体貌特征,民警在附近村庄开展排查,最终确定了嫌疑人身份。

6月25日18时许,民警在嫌疑人王某家中将其抓获,并现场追回被盗大蒜及小推车。

经询问,王某说自己盗窃,是因为媳妇管钱太紧,手头缺钱便想办法“找钱”。6月24日凌晨1时许,王某驾驶电动三轮车寻找目标,在经过一片田地时发现堆放的大蒜,于是就将大蒜搬上车准备卖了换钱,但没想到警察来得这么快。

目前,案件正在进一步办理中。

谎称可办靓号, 营业厅员工俩月诈骗19万元



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴)家住牡丹区何楼办事处的晁某曾在一家通讯公司合作营业厅工作,在此期间,他谎称可办理手机靓号,两个多月时间诈骗19万元。

7月7日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市公安局开发区分局了解到,2021年10月14日,丹阳派出所接到辖区多名群众报警,他们被一通讯公司合作营业厅员工晁某诈骗。被诈骗4.2万元的郭先生反映,三个月前,他通过朋友认识了在该营业厅工作的晁某,后来听说晁某可办理手机靓号,便找到晁某办理。晁某向郭先生推荐了多个尾号相同的“吉祥号”,郭先生先后选定五个号码,并向晁某转账4.2万元的费用。然而,几个月过去了,所谓的“吉祥号”并没有办理出来,晁某也失去了联系。

2021年10月14日,郭先生来到晁某所在的营业厅,发现营业厅并未开门,他便拨打了营业厅门上留的电话。接电话的是这家营业厅的店主,店主表示,晁某是她招聘的员工,自己的营业厅只能办理普

通号码,并无法办理靓号。当时,营业厅门口还有几个人,他们都曾有和郭先生同样的遭遇,互相交流后才意识到被晁某骗了,于是一起到派出所报案。

经审查,警方对晁某涉嫌诈骗罪立案侦查。几个月后,晁某来到丹阳派出所投案自首,6月26日,晁某被警方依法执行逮捕。据其交代,2021年4月份,他到孙女士经营的通讯公司合作营业厅工作,主要负责店内管理和手机号办理等业务。当年7月份,他在一个微信群看到有人出售尾号为“5555”的手机靓号,便将该号码的出售信息发布在自己的微信朋友圈。市民代先生看到后,请晁某帮忙办理该手机靓号,晁某收取对方1.5万元费用。然而,收到钱后,晁某并没有办理,而是将收取的费用用于自己消费。

此后的两个多月时间里,晁某又以同样的手段相继对9人实施诈骗,诈骗所得的19万元部分被他用于吃喝玩乐挥霍。而随着“窟窿”越来越大,自己也逐渐露馅,便逃离了营业厅。

我市5人入选 “山东好人”每周之星评选

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰)日前,第124期山东好人每周之星候选人评选活动结果揭晓,我市共5人入围。

鄄城县实验小学五年级三班少先队员冯程昂、菏泽和昌饲料有限公司总经理韩延昌入围诚实守信之星评选,牡丹分局视频侦查中队李建国、国网巨野县供电公司综合服

务中心专工孔宝入围敬业奉献之星评选,定陶区杜堂镇机关干部徐德成入围孝老爱亲之星评选。

据悉,为推动学雷锋活动常态化,根据省委办公厅《关于深入开展学雷锋活动的实施意见》(鲁办发[2012]6号)精神,经研究决定,分别在助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲五个方面,在全省广泛开展

“山东好人——每周之星”推荐评选活动。

“山东好人”候选人每月5日公示,接受群众投票,当月22日结束。网络投票每个IP地址每天限投1次,每次限投4个候选人。结合网上投票和专家评议结果,每周从候选人中推出一名“山东好人之星”,并在网上公布,其他候选人为当月“山东好人”。

找“痛点”通“堵点” 提升医保办事体验

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 7月4日,全市医保系统行风评议工作安排部署会召开。据了解,我市将全面强化行风建设,瞄准群众关注热点,查找老百姓办事堵点,突出窗口标准化建设重点,全力提升服务质效,推动全市医疗保障系统行风持续改进,为参保群众提供“有温度”的医保经办服务。

会上,与会人员共同观看了市医保局对各县区医保服务大厅的暗访视频,各县区医保局局长现场解答视频中存在的问题并明确整改时限;相关负责人解读了行风评议工作方案,对具体工作进行了安排部署。

医保部门作为医保惠民政策的具体执行者、群众权益的直

接守护者、公共服务的一线提供者,其作风好坏、服务优劣直接关乎参保群众的切身利益、直接影响参保群众的获得感与满意度。会议要求各县区医保部门要明确责任体系,单位主要负责人是行风建设的第一责任人,对行风建设负总责,亲自挂帅,亲自参与,亲自验收;分管领导要靠上抓、具体抓,负直接责任;每个岗位上的工作人员都是行风建设的主体,要对本岗位的工作负责。

针对暗访反馈问题,会议强调,要突出重点任务,抓好自查自纠,以更实的工作作风补齐行风建设工作短板。各县区医保部门要履行好属地主体责任,全面开展自查自纠、深入细致抓好摸排,认真对行风专

项评价方案,结合会议通报问题和历次反馈问题,逐条对标对表,逐项举一反三,逐例对号入座,做到心中有数、整改有方;要坚持边查边改、即知即改,采取“缺什么、补什么”的办法,通过完善制度,查漏补缺,督导检查等措施,拿出务实管用的硬招实招和狠招,确保全部按时整改到位,全力推进各项工作落实,确保不留风险死角、问题不再反弹;要时常检验、经常研究、谋划推动,奋力打造忠诚担当、服务为民的医保队伍,打造文明规范、公正高效的服务环境,切实打通医保惠民政策落实的“最后一公里”,以高效的工作,便捷的程序,热情的服务,树立“暖心医保”服务品牌。